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Zápis 
z jednání rozšířeného kolegia děkana (prezenčního i on-line) dne 12. října 2020 

 
přítomni: doc. Mgr. Petr Francán, prof. MgA. Ivo Krobot, doc. MgA. Blanka Chládková, doc. Hana 
Průchová, Ph.D., doc. Ing. David Strnad, MgA. Ondřej Vodička, prof. PhDr. Silva Macková, prof. PhDr. 
Veronika Broulíková, doc. Oxana Smilková, doc. Mgr. Igor Dostálek, doc. MgA. Michal Zetel, Ph.D., 
Mgr. Aleš Záboj, doc. MgA. Hana Slavíková, Ph.D., doc. Mgr. Pierre Nadaud, doc. Mgr. Karel Hegner, MgA. 
Vladimír Burian, Mgr. Jana Glombíčková, Mgr. Adéla Dědová, Mgr. Anna Lahodová; 
přítomni on-line: prof. PhDr. Václav Cejpek, prof. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D.; prof. Mgr. Petr Oslzlý, 
doc. Mgr. Aleš Bergman, Ph.D.; doc. MgA. Lukáš Rieger, Ph.D., doc. Mgr. Sylva Talpová, doc. MgA. Marek 
Horoščák, Ph.D., Mgr. Darina Daňková, doc. Mgr. Marie Jirásková, Ph.D., Mgr. Helena Valíčková, Bc. Lucie 
Drlíková, Mgr. Petra Riou;  
nepřítomni: doc. Mgr. Hana Halberstadt, Mgr. Petr Štěpán. 

 
Probíraná témata: 
 
doc. Francán 
➢ v návaznosti na v tuto chvíli platná opatření vyhlášená vládou ČR zmínil děkan především potřebu 

zvýšené péče o nastoupivší první ročníky; byly diskutovány okolnosti distanční (online) výuky a technická 
vybavenost studentů i pedagogů; bylo opětovně nabídnuto, aby se pedagogové obrátili na tajemníka 
v případě, kdy by potřebovali doplnit nějaké technické vybavení (sluchátka, web kameru, atd.) pro 
zabezpečení výuky; 

➢ děkan nastínil pomalu vznikající problém s absolventskými ročníky; lze předpokládat, že dojde-li 
k uvolňování přijatých opatření, bude se tak dít velmi pozvolně; je třeba, aby vedoucí ateliérů zvážili, co 
s absolventskými projekty/výkony (u hereckých oborů byla otevřena možnost povolení mimořádných 
hostování mimo fakultu); jakmile bude umožněno zkoušet, zaměříme se na dokončení již 
rozezkoušených inscenací; nebudou-li povoleni v divadlech diváci, jsou varianty pracující se 
streamováním představení; byla otevřena i možnost redukce počtu absolventských představení; od 
děkana zněl intenzivní apel na hledání možných náhradních variant řešení; také byla naznačena možnost 
změny časového harmonogramu akademického roku 20/21 - prodloužení ZS či výuka pokračující i v 
červenci; 

➢ u tajemníka fakulty jsou evidovány pozitivně potvrzené případy (1x H, 1x DP, 5x M, 2x DSP) a ateliér S, 
který je v současné chvíli celý v karanténě; 

➢ byla otevřena problematika zkoušení uměleckých aktivit (např. monodramata a projekty v DnO i Studiu 
Marta) s apelem na vedení fakulty/školy se snahou o zabezpečení výjimky (tajemník informoval o snaze 
vedení JAMU - rektor dopisem požádal o výjimku minstra zdravotnictví), což bylo velmi kvitováno i ze 
strany doc. Dostálka, který vyzýval k intenzivnímu apelu na MZd;  

➢ děkan poděkoval prof. Krobotovi za intenzivní práci ve funkci proděkana pro uměleckou činnost a sdělil, 
že pro své další volební období po dohodě s prof. Krobotem do této pozice jmenuje doc. MgA. Michala 
Zetela, Ph.D. 

 
doc. Strnad 

➢ proděkan připomněl dotazník, který mají vedoucí ateliéru předat zpět do 15/10; jedná se o rozdělení 
předmětů dle toho, které je možné vyučovat distančně nebo online (případně v hybridní podobě) či 
jsou takového charakteru, že jiná než prezenční výuka je nemožná; je potřeba, aby tato problematika 
byla co nejrychleji konzultována se všemi pedagogy (včetně externistů) a souhrnný přehled předmětů 
byl odevzdán do termínu 15/10; 

➢ proděkan požádal vedoucí ateliérů o dodání upřesňujících informací pro uchazeče (zpřesňující 
podmínky), které jsou distribuovány před termínem podání přihlášek; 

➢ plánované Setkání s uchazeči se uskuteční v sobotu 24/10, a to výhradně v online formě; vedoucím 
ateliérů bude rozeslán „prolink“ na „zoom“ místnost, kde se prezentace jednotlivých oborů/specializací 
odehraje; je připraven harmonogram a to tak, aby bylo možné přejít mezi jednotlivými obory a 
dozvědět se informace napříč fakultou; jiná forma není v tuto chvíli reálná; 
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➢ do online podoby již jsou převedeny i páteřní přednášky, které jdou napříč fakultou; vedoucí byli 
vyzváni, aby zvážili variantní řešení s ohledem na specifika svých oborů - např. není-li možné v tuto 
chvíli realizovat větší možné teoretické výuky (praktická umělecká se nyní konat nemůže) a jakmile se 
situace zlepší se následně zaměřit právě na tu praktickou či projektovou s možností větší časové 
dotace; v diskusi bylo konstatováno, že je možné např. kombinovat jeden týden online výuku 
(přednáška v Teamsech) a další týden pak může probíhat formou seminarizování; volba metody je 
vždy na každém pedagogovi; je třeba o výuce vést „evidenci“, abychom byli schopni doložit, že výuka 
probíhá a případně jak; 

➢ bylo deklarováno, že přestože je vstup studentů do budovy fakulty od pondělí zakázán, studijní 
oddělení je připraveno a budou-li studenti cokoli potřebovat, mohou se ozvat mailem či telefonicky - 
jistě bude nalezeno vyhohovující řešení; 

➢ proděkan informoval, že ode dneška (12/10) jsou vypsána fakultní sociální stipendia; žádosti je možné 
podávat do 12/11 a musí být doporučeny vedoucím ateliéru; vzhledem k situaci se neuskuteční osobní 
setkání s doc. Strnadem, žádost studenta je doplněna vyjádřením a potvrzením od vedoucího ateliéru 
(stačí mailem); 

➢ byla otevřena diskuse o technickém vybavení pedagogů i studentů a panovala obecná shoda, že 
všichni nějaké základní vybavení mají (ověřeno na jaře); pokud by kdokoli z pedagogů potřeboval 
technické dovyplnění (sluchátka, web kamera, atd.), je možné se obrátit na tajemníka, který to bude 
řešit přes Půjčovnu techniky či Laboratoř médií; 

➢ vedoucím byla poskytnuta informace o zpřístupnění archivu fakulty, a to i mimo vnitřní síť fakulty; 
všem zainteresovaným byl A. Zábojem poslán link, je tedy možné jej přeposlat dál; 

➢ proděkanka Chládková informovala o snaze zabezpečit zpřístupnění knih vydaných JAMU i 
v elektronické podobě, a to ideálně tak, aby bylo možné si je půjčit/zakoupit online. 

 
doc. Průchová 

➢ informovala, že eshop knihovny prozatím není funkční (je aktualizován knihovní web); 
➢ sdělila, že z iniciativy ředitelky knihovny R. Kasperkevičové se povedlo vyjednat měsíční přístup do 

databáze Bloomsbery, který je platný po dobu měsíce října; bohužel však nastaly  technické 
problémy na straně JAMU (OVISu), a tak není umožněn vzdálený přístup - uživatel prozatím musí být 
připojen do sítě JAMU či na wifi eduoram. 

 
prof. Krobot 

➢ byla poskytnuta informace o stavu připravovaných inscenací ve Studiu Marta i v DnO a o aktuálním 
přerušení zkoušení; v tuto chvíli nemá smysl jakkoli aktualizovat harmonogram zkoušení a hraní 
v divadlech, stejně tak byla zahájena jednání o sezóně 21/22, ale prozatím je vše „virtuální“. 

 
MgA. Vodička 

➢ v návaznosti na platná opatření byla od dnešního dne upravena provozní doba fakulty, a to 
následovně: budova DF je otevřena jen ve všední dny od 8.00h. do 18.00h. pouze pro pedagogy a 
zaměstnance; studenti mají nejméně po dobu 14ti dní vstup do výukových prostor zakázaný (tzn. do 
neděle 25/10 2020). 

 
Závěrem děkan popřál všem přítomným pevné zdraví a optimismus. 

Byl připomenut termín dalšího RKD, které proběhne nejpozději v pondělí 9. listopadu 2020. 
 
 

  
zapsal: MgA. Ondřej Vodička verifikoval: doc. Mgr. Petr Francán 
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